

GERNIKAKO ARBOLAREN AURREAN, 80 URTE GEROAGO

Testua: Nerea GOTI
Argazkia: Marisol RAMIREZ | ARGAZKI PRESS

Eusko Jaurlaritzaren eratu zeneko 80. urteurrena ospatu zen atzo Gernikako Batzar Etxean, baita Jose Antonio Agirreren legatua goraiatu ere. Indar politiko guztietako ordezkariak izan ziren, bizirik dauden bost lehendakariekin batera. >4-5



REPORTAJE IÑAKI EGAÑA, HISTORIADOR

El contexto y los protagonistas

Nació golpeado por los vientos de la guerra y en vísperas de una cruel dictadura. Con el liderazgo innegable de José Antonio Agirre, aquel primer Gobierno Vasco lo integraban también consejeros del

PSOE, PCE, ANV, Unión Republicana e Izquierda Republicana. El juramento al pie del roble no estuvo exento de algunas tensiones. Luego llegarían la derrota, el destierro y también las disensiones. >6-7

Gobierno y FARC saludan juntos el Nobel a Santos como un espaldarazo al proceso

Cinco días después del fracaso del plebiscito, el galardón evidencia el apoyo de la comunidad internacional a ese modelo de resolución

La concesión del Premio Nobel de la Paz al presidente colombiano, Juan Manuel Santos, ha insuflado energía desde el ámbito internacional a un proceso envuelto en dudas en su país tras el «no» en el plebiscito. Tan relevante como el anuncio de Oslo fue la posterior comparecencia conjunta en La Habana de los equipos negociadores de Gobierno y FARC, que saludan el Nobel como un acicate y hablan de «ajustes, precisiones y garantías» nuevas. >2-3 y EDITORIAL



S. BARRILARO
FOTÓGRAFA Y
TRIPULANTE

«El abordaje a la Flotilla buscaba lavar la cara a Tel Aviv»

Nacida en Bilbo aunque vive en Madrid, Sandra Barrilaro era una de las trece mujeres que iban en la Flotilla a Gaza interceptada el miércoles por el Ejército israelí. Narra a GARA cómo lo vivió e interpela a los gobiernos para que se impliquen ante una situación crítica. >8

El huracán Matthew deja centenares de muertos a su paso por Haití

Haití cuenta los muertos por centenares tras el paso del huracán Matthew y pide ayuda internacional para hacer frente a la peor catástrofe desde el terremoto de 2010. Cuatro días después del paso del huracán, apenas comenzaba a conocerse la magnitud de la tragedia, ya que muchas zonas del sur, la más afectada, continuaban incomunicadas y sin servicios. La cifra de muertos se disparó ayer a 842. >19